Mpunoxexune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTkuHa, 23
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 1785.3
PacueTHas nnowanb: 144.7

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 144.7

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB=171925*43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91 7 0.012 = 49.69

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (nogsan) = 273299706 *1.2*2=
3935.51

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 379 /1000 = 3086.91
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3086.91*1*1*0.2= 617.38
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 379/1000 = 2092.53

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 41851 *1= 418.51

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2092.53 * 144.7 = 302789.10

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 418.51*144.7 = 60558.40

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3086.91 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnors. Ha oM. 0 u Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 617.38 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 302789.10 =

302789.10

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHve ¢ NoaBsanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 60558.40 =

60558.40

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTui nnatex :
YeTBepThivi NNa-
TeX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

15139.60
15139.60
15139.60

15139.60
60558.40

3027.92
3027.92
3027.92

3027.92
12111.68

72670.08



MpunoxeHune Ne 2
K [loroBopy apeHApl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: ["opbkoro, 57
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 2842.2
PacueTHas nnowanb: 246.9

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 246.9

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB =267424 * 43 /2842.2 = 4045.89
Am = 4045.89 * 0.012 = 48.55

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 4.5 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =184523 *43/2842.2 = 2791.67
Pn (nogsan) = 279167706 *1.2*45=
9045.01

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 379/ 1000 = 6313.98
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6313.98*1*1*0.2= 1262.80
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 48.55 + 1536 + 9045.01 ) * 379/1000 = 4028.60

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 805.72*1 = 805.72

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4028.60 * 246.9 = 994661.36

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 805.72 * 246.9 = 198932.27

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6313.98 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1262.80 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 994661.36 = 994661.36

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 000+  198932.28=  198932.28

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 49733.07 + 9946.61
Bropon nnatex : (25%) 49733.07 + 9946.61
Tpetuit nnaTex : (25%) 49733.07 + 9946.61
YeTBepThivi NNa-

TEX: (25%) 49733.07 + 9946.61

Wtoro Ann : 198932.28 + 39786.45 = 238718.78



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 3aBapgckoro, 9A
ApeHnpaTtop: -

O6wasn nnowaap 3na-

HUS: 3147 .4
PacueTHas nnowagb: 146

PacueT rogosoii amopTusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =308103 *43/3147.4 = 4209.32
Am = 4209.32 *0.012 = 50.51

Pacuet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULIMEHT rPafoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genicTBuTENbHas CTOMMOCTb) / SO

Cn =225290 *43/3147.4 = 3077.93
Pn (Bblwe nogsana) = 3077.93*1.0*1.2*26 = 9603.14

ApeHgHas nnarta 3a 1 KB.M nnowaan, pacrnosiokeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.51 + 1536 + 9603.14 ) * 379 /1000 = 4240.88
Jkop= 379 - KOppPEeKTUpYyLWni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs1 Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHgHasi nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaam, pacrnosroXeHHol Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4240.88*1*1*0.2= 848.18
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANbHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 DULMEHT KannTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

logoBas apendHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4240.88 * 146.00 = 619168.48

lopoBas apengHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha otM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 848.18 * 146.00 = 123834.28

KBapTtanbHbIi nnatex B 6omket (6es HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NnaTex : (25%) 30958.57 + 6191.71
Btopoit nnatex : (25%) 30958.57 + 6191.71
TpeTuin nnatex : (25%) 30958.57 + 6191.71
YeTBepThin Mna-

TEX : (25%) 30958.57 + 6191.71

Wtoro Ann : 123834.28 + 24766.86 = 148601.14



MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 23
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 1613.2
PacueTHas nnowanb: 41.6

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 41.6

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =180871*43/1613.2 = 4821.13
Am = 4821.13*0.012 = 57.85

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=112140*43/1613.2 = 2989.10
Pn (nopsan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.85 + 1536 + 7173.84 )* 379/1000 = 3322.95
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHnpgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3322.95*1*1*06 = 1993.77
Q= 1 - KO3 MDULMEHT MYHULIMNAMBHON ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNA apeHaHOM nnaTbl

ApeHgHas nnaTta 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 57.85 + 1536 + 4304.30) * 379/1000 = 2235.40

ApeHnfHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1341.24* 1= 1341.24

[opoBas apeHgHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2235.40 *41.6 = 92992.64

[oposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1341.24 416 = 55795.58

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3322.95* 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnors. Ha oM. 0 u Bblwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1993.77 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 92992.64 =

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 55795.58 =

92992.64

55795.60

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTui nnatex :
YeTBepThivi NNa-
TeX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

13948.90
13948.90
13948.90

13948.90
55795.60

2789.78
2789.78
2789.78

2789.78
11159.12

66954.72



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: Yexosa, 10
ApeHpgaTop: -

Obwas nnowaab 3ganHus: 148.1
PacueTHas nnowaab: 31.1

B T.4. Nnowanb noaeana: 31.1

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =15907 * 43 /148.1 = 4618.51
Awm = 4618.51 *0.012 = 55.42

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3PPULNEHT
Kr= 4.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cp =5567 *43/148.1 = 1616.35
Pn (nogsan) = 1616.35*0.6 *1.2*45= 5236.97

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NoLaam, pacrnorioXeHHo Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 55.42 + 1536 + 8728.29 ) * 379/1000 = 3911.17
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs: Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3911.17*1*1*0.8 = 3128.94
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHOW OMeKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KannTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT NOHMKEHUS apeHaHONM NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noggs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 55.42 + 1536 + 5236.97 ) * 379 /1000 = 2587.96

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2070.37 * 1= 2070.37

[opoBas apeHgHasi nnara 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 2587.96 * 31.1 = 80485.56

lopoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snopg,
Anoga(q) = 2070.37 *31.1 = 64388.51

lopoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 391117 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelyeHune, pacnosn. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3128.94 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomMeLleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 80485.56 = 80485.56

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 64388.51 = 64388.52

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 16097.13
Bropon nnatex : (25%) 16097.13
TpeTui nnaTex : (25%) 16097.13
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 16097.13

WNtoro 64388.52

Ann :

+ + + + +

3219.43
3219.43
3219.43
3219.43
12877.72

77266.24
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: KamaHnuHa, 18
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowiaab 3na-

HUS: 1526.8
PacyeTtHas nnowaap: 25.7

Pacyet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTEMbHasA CTOMMOCTL) / So

Cs =102015 * 43 /1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ITAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3APPULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCcTpoeHns

Pacuetr Cp: Cp = (gevictBuTensHas ctoumocTb) / So

Cp =78552*43/1526.8 = 2212.30
Pn (Bbiwe nogsana) = 2212.30*1.0%1.2*2= 5309.52

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 379/1000 = 2607.52
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 DULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNJIEHNS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2607.52*1*1*0.6 = 1564.51
= 1 - KOAPPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 DULIMEHT NOHVKEHUSI apeHOHOW NnaThbl

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 2607.52 * 25.70 = 67013.26

[opoBas apeHgHasi nnarta 3a nomelyeHue, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana)(q) = 1564.51 * 2570=  40207.92

KeapTtanbHbii natex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 10051.98 + 2010.40
Btopown nnatex : (25%) 10051.98 + 2010.40
Tpetui nnaTex : (25%) 10051.98 + 2010.40
YeTBepThIN NNa-

TeX: (25%) 10051.98 + 2010.40

WNtoro Ann : 40207.92 + 8041.60 = 48249.52
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Mpunoxexune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTkuHa, 32
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 3116.4
PacueTHas nnowanb: 189.8

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 189.8

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 * 0.012 = 46.04

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (nogsan) = 237852706 *1.2*2=
3425.07

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 379/1000 = 2763.10
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2763.10*1*1*0.6 = 1657.86
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 379/1000 = 1897.69

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1138.61* 1= 1138.61

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1897.69 * 189.8 = 360181.56

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 1138.61*189.8 =  216108.20

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2763.10 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1657.86 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 360181.56 = 360181.56

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 216108.20 = 216108.20

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 54027.05 + 10805.41
Bropon nnatex : (25%) 54027.05 + 10805.41
Tpetuit nnaTex : (25%) 54027.05 + 10805.41
YeTBepThivi NNa-

TeX : (25%) 54027.05 + 10805.41

WNtoro Ann : 216108.20 + 43221.64 = 259329.84
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHApl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Tpyna, 27
Apenparop: -
O6was nnowaak 3na-

HUS: 21571
PacueTHas nnowanb: 167.4

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 167.4

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =209293 * 43/ 2157.1
Am = 4172.08 * 0.012

4172.08
50.06

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=181644 *43/2157.1 = 3620.92
Pn (nogsan) = 3620.92*0.6 *1.2*2=
5214.12

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.06 + 1536 + 8690.21 ) * 379/1000 = 3894.71
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3894.71*1*1*0.2= 778.94
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.06 + 1536 + 5214.12)* 379/1000 = 2577.27

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 515.45*1 = 515.45

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2577.27 *167.4=  431435.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 515.45*167.4 = 86286.33

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3894.71 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 778.94 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 431435.00 = 431435.00

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 000+  86286.32=  86286.32

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 21571.58 + 4314.32
Bropon nnatex : (25%) 21571.58 + 4314.32
Tpetuit nnaTex : (25%) 21571.58 + 4314.32
YeTBepThivi NNa-

TEX: (25%) 21571.58 + 4314.32

Wtoro Ann : 86286.32 + 17257.27 = 103543.59
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MpunoxeHune Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 850-neTtus, 6
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 6108.1
PacueTHas nnowanb: 109.7

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 109.7

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs = 658341 * 43 /6108.1
Am = 4634.61 *0.012

4634.61
55.62

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 26 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 22709606 *1.2*26=
4251.24

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 379/1000 = 3288.59
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3288.59*1*1*04 = 1315.44
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 379/1000 = 2214.44

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 885.78 * 1 = 885.78

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2214.44 * 109.7 = 242924.07

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoa(q) = 885.78 * 109.7 = 97170.07

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3288.59 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1315.44 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 242924.07 = 242924.07

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 97170.07 = 97170.08

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 2429252 + 4858.50
Bropon nnatex : (25%) 2429252 + 4858.50
Tpetuit nnaTex : (25%) 2429252 + 4858.50
YeTBepThivi NNa-

TEX: (25%) 24292.52 + 4858.50

Wtoro Ann : 97170.08 + 19434.00 = 116604.08
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MpunoxeHune Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 850-neTtus, 6
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 6108.1
PacueTHas nnowanb: 140

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 140

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs = 658341 * 43 /6108.1
Am = 4634.61 *0.012

4634.61
55.62

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 26 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 22709606 *1.2*26=
4251.24

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 379/1000 = 3288.59
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3288.59*1*1*04 = 1315.44
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 379/1000 = 2214.44

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 885.78 * 1 = 885.78

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2214.44 * 140 = 310021.60

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 885.78 * 140 = 124009.20

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3288.59 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1315.44 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 310021.60 = 310021.60

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 124009.20 = 124009.20

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 31002.30 + 6200.46
Bropon nnatex : (25%) 31002.30 + 6200.46
Tpetuit nnaTex : (25%) 31002.30 + 6200.46
YeTBepThivi NNa-

TEX: (25%) 31002.30 + 6200.46

WNtoro Ann : 124009.20 + 24801.84 = 148811.04
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MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 23
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 1613.2
PacueTHas nnowanb: 92.3

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 92.3

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =180871*43/1613.2 = 4821.13
Am = 4821.13*0.012 = 57.85

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=112140*43/1613.2 = 2989.10
Pn (nopsan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.85 + 1536 + 7173.84 )* 379/1000 = 3322.95
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHnpgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3322.95*1*1*06 = 1993.77
Q= 1 - KO3 MDULMEHT MYHULIMNAMBHON ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNA apeHaHOM nnaTbl

ApeHgHas nnaTta 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 57.85 + 1536 + 4304.30) * 379/1000 = 2235.40

ApeHnfHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1341.24* 1= 1341.24

[opoBas apeHgHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2235.40 *92.3 = 206327.42

[oposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1341.24 *92.3 = 123796.45

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3322.95* 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1993.77 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 206327.42 = 206327.42

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 123796.45 = 123796.44

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 30949.11 + 6189.82
Bropon nnatex : (25%) 30949.11 + 6189.82
Tpetuit nnaTex : (25%) 30949.11 + 6189.82
YeTBepThivi NNa-

TEX: (25%) 30949.11 + 6189.82

WNtoro Ann : 123796.44 + 24759.28 = 148555.72
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MpunoxeHune Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: lO6uneiinas, 18A
ApeHnpaTtop: -

O6wasn nnowaap 3na-

HUS: 4217.9
PacueTHas nnowagb: 67.1

PacueT rogosoii amopTusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 506602 * 43 /4217.9 = 5164.63
Am = 5164.63 * 0.012 = 61.98

Pacuet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi ITAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPafoCTPOEHMS
Pacuetr Cp: Cp = (genicTBuTENbHas CTOMMOCTb) / SO
Cn =440743 *43 /42179 = 4493.22
Pn (Bblwe nogsana) = 4493.22*1.0*15*2= 13479.66

ApeHgHas nnarta 3a 1 KB.M nnowaan, pacrnosiokeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

A01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 61.98 + 1536 + 13479.66 ) * 379 /1000 = 5714.43
Jkop= 379 - KOppPEeKTUpYyLWni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs1 Ha KanuTanbHbI PEMOHT
logoBas apenaHas nnata 3a NnomelleHve, pacnon. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 571443 * 67.10 = 383438.24
KBapTtanbHbiii nnatex B 6lopxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 95859.56 + 19171.91
BTopow nnatex : (25%) 95859.56 + 19171.91
Tpetun nnatex : (25%) 95859.56 + 19171.91

Wroro Ann :

YeTBepTbIV NNa-
TEX : (25%) 95859.56 + 19171.91

383438.24 + 76687.64 =

460125.88



